

郝保运家的脱贫记

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬
通讯员 刘宁 刘晓文

“路修通了，生意好了，生活更有盼头了。我还准备扩大规模，买个捏馒头成型机，既能零卖，又能给红白喜事上送。”初秋时节，记者坐在安阳市龙安区东洪沟村贫困户郝保运家的老槐树下，听到他正兴奋地描述着对未来生活的向往。

2014年，郝保运家被村里列为了精准扶贫建档立卡贫困户。此前，他家一家四口，挤在两间不足90平方米的小平房里。一开始，为了俩孩子上学，仅靠郝保运当泥水匠维持一家人的生计。虽然多少攒下点钱，但2002年他不幸被确诊患上了脑梗。经医院手术后，身体留下了后遗症，需要每天吃药进行长期康复。不仅药费，而且儿子马上要上大学，花钱的地方真不少。而他又不能干重活，一

家人一下陷入困顿。郝保运形容那时的处境，天天发愁睡不着觉，头发一夜都白了。

自从郝保运一家被列为贫困户后，镇领导孟志明积极进行多方面的帮扶。他因地制宜，鼓励郝保运重拾年轻时的生意：开馍房。因为馒头家家都需要，还可以批发到市里边，红白喜事上需求量更大，很有潜力。郝保运当时愁眉不展，说自己年轻时虽干过馍房，但现在苦于没本钱投资。加上家里面积小，怎么开馍房呀？孟志明耐心做好说服工作：“地方小，咱能协调村里，在家门口盖个彩钢房；没钱投资，咱可以贷款。甚至我借给你钱！赔钱，算我的。”

在孟志明的帮衬下，郝保运的好运终于来了。夫妇俩不仅盖起了四十平方米的彩钢房，而且添置了多层笼屉。村里通往村外的路面也相继硬化了，路修通后，方便

了向外村运输。经过夫妇俩起早摸黑地干，馍房生意蒸蒸日上，每天预约购馍送货的电话不断。此外，为尽可能地增加收入，他还购进了一台大型压面条机，馒头生意不忙时，出售面条也是一笔可观的收入。

同时，村里还把郝保运一家纳入低保，让他家享受了光伏补贴和金融扶贫政策，他儿子也享受到了大学生救助政策和大学生贷款。免费给他家发放了桌凳，进行了危房改造、厕所改造等。家里的一亩多地，经土地流转后，增加了家庭收入。另外四亩地，种了玉米和小麦，自给自足，不用购买商品粮。不过两年光景，郝保运一家就摘掉了贫困户的帽子。

“不能光靠政策救济，人活着得有志气。幸福生活得靠自己创造，才能脱贫致富啊！”临别，郝保运感慨地说。

安阳北关区法院深入调研 推动基层党建、脱贫攻坚“同频共振”

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬
李俊珂 通讯员 宋建武

为加强对基层党建工作的指导，推动基层党建和脱贫攻坚“同频共振”，7月25日下午，安阳市北关区人民法院党组书记、院长李春旺，党组成员、副院长付田林一行到县级党员领导干部党建联系点安阳市北关区柏庄镇大瓦窑村、柏庄村进行调研。

在大瓦窑村，李春旺一行仔细查看了档案资料，对“五星支部”创建、三资清理工作、壮大农村集体经济工作进行了详细了解，对创建新时代文明实践站作出具体规划。座谈会上，柏庄镇政府、大瓦窑村和柏庄村党支部有关负责同志分别介绍了各项工作的进展情况。李春旺对“五星支部建设”每个星进行了点评及探讨，对“三资清理”的

资金、资产、资源涉及的土地流转、招商引资提出合理化建议，并指出要有规划、要拉清单、要有特色，不断促进工作质量的提升。

参会人员纷纷表示，通过此次调研活动，工作思路更加清晰，目标更加明确，有信心把“五星支部”创建成功，使党建引领、党员带动在各项工作中发挥大作用，开创新局面。

农行安阳分行“出实招” 助力小微企业融资

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬
通讯员 侯瑞生

为做好小微企业纾困帮扶工作，农行安阳分行积极推广全新融资产品“续捷e贷”。7月10日，该行“续捷e贷”产品正式投产上线。该产品上线后，该行及时安排专业骨干，组建专业团队，主动对

接企业，加大产品宣传力度，了解企业资金需求。

据了解，农业银行“续捷e贷”是指符合新发放贷款条件的优质小微企业，在贷款到期日无需偿还本金，通过发放新贷款结清原到期贷款，继续使用农行贷款资金的业务。它是一种无还本续贷融资产品，能降

低企业融资成本、补足资金缺口，具有资金连续用、担保方式活、业务模式多、办理方式全的特点。

“续捷e贷”的成功上线，为小微企业融资需求提供了更多的选择空间，有效降低了小微企业的融资成本，标志着该行普惠金融服务迈出了坚实的一步。

内黄县法院巧用查控措施 案件顺利执结

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬
李俊珂 通讯员 宋琪 宛姗姗

7月21日，安阳市内黄县人民法院在执行一件民间借贷纠纷案件时，巧用、善用法院的查控措施及时发现并控制被执行人的财产，促使案件顺利执结。

2019年，张某因资金周转不开向王某借款10万元，并约定偿还时间，还款日期到后张某仍

不给付欠款。张某起诉并胜诉后，携带相关手续向内黄县人民法院申请强制执行，2020年5月6日，内黄县人民法院依法立案，并于5月14日向张某送达了执行通知书，责令其立即履行生效法律文书确定的义务。因其拒不履行，内黄县人民法院遂冻结了被执行人张某名下的银行卡。

在办案法官李帅的努力下，

查明了被执行人张某名下有车辆，这说明张某是具有履行能力的。经过李帅多方调查，终于发现了张某的该辆车多停放于家门口，李帅立即组织人员携带相关手续将车辆扣押到法院。

这时张某才意识到事情的严重性，见再无法躲避执行，只得将案件款送到法院，案件得以执结。

厂区氨气泄漏居民坐立不安 消防救援联手处置化解风险

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬
见习记者 刘朋飞 通讯员 高建伟
李会云

“如果不采取有效防范措施，泄漏气体一旦发生爆炸，后果不敢想象。”回想起当时处置过程，消防指战员们仍心有余悸地说道。7月25日，安阳市高新区消防救援大队和龙安区消防救援大队联手成功处置一起冷库氨气泄漏事故。

当日凌晨0时45分，安阳市消防调度指挥中心接到警情，称位于彰德路南段的安阳肉联厂内有强烈刺激性不明气体扩散而出。

指挥中心调度高新区、龙安区消防救援大队迅速赶到现场处置。抢险救援人员到达现场，一股强烈刺激性气味扑面而来。为弄清厂区内情况，高新区大队派遣两名侦查人员佩戴防护装备进入厂区勘察情况。但见厂区中央竖立着一座数米高的储存罐，有气体正从与储存罐连接的一处管道破裂处喷出，不断向四周的厂区蔓延。

“储罐内存放的是氨气，与罐体连接的管道是向储罐罐输送氨气的，由于管道老旧破裂导致气体泄漏。”工厂负责人介绍说。在得

知是氨气泄漏，现场救援人员神情异常严肃，氨气刺激性气味不仅会对人体呼吸系统造成损伤，一旦达到15.0%~28.0%的爆炸极限发生爆炸，造成的人员伤亡及财产损失更是难以估计。针对现场情况，现场总指挥与厂区领导人沟通立即对厂区内人员进行疏散，并立即关闭输送管道停止气体输入，并开启罐体周围喷淋防护装置对泄漏气体进行稀释，命令现场抢险救援人员对罐体进行喷水稀释作业。经过近40分钟的作业，在大家的共同努力下，成功将险情处置。

农行安阳分行扎实开展 创文志愿服务活动

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬
通讯员 侯瑞生

为进一步助力安阳市全国文明城市创建，农行安阳分行积极响应安阳市创文办相关工作要求，每周五下午组织员工到分包路段开展创文志愿服务活动。

据悉，为推动创文志愿服务活动的有效开展，该行充分发动员工，及时开展行动，指定专人负责创文志愿服务活动的人员排班工作，每次轮流安排8名不同部室的员工前往分包路段进行创文志愿服务活动，让每位员工亲身参与文明城市创建工作，切实感受到创文工作的浓厚氛围。

在具体工作过程中，该行志愿服务工作人员按照相关要求，在分包路段积极开展路面坑洼等硬件问题排查、卫生保洁、文明劝导服务、文明城市应知应会知识宣传工作，受到了广大市民的一致好评。

此外，该行以创建文明城市服务窗口工作为重点，深入开展“传承红旗渠精神，擦亮农行服务品牌”深化提升年活动，通过采取打造示范点、提升网点厅堂环境和服务质量，全面助力安阳市全国文明城市创建工作。

遗失声明

◎许昌市万福家园农牧股份有限公司的财务专用章不慎丢失，现声明作废。

◎安阳维克商务酒店有限公司食品经营许可证正副本(统一社会信用代码410522198610144430)丢失，声明作废。

◎张佳诺(女，2014年1月7日17时出生于许昌市中医院)出生医学证明(编号:0410285115)不慎丢失，声明作废。

◎许昌合瑞电气有限公司的财务章、法人章不慎丢失，现声明作废。

减资公告

◎许昌路安运输有限公司(统一社会信用代码:91411023MA46M8GQ67)经股东会决议，拟向公司登记机关申请减少注册资本，将注册资本由人民币陆佰陆拾万圆整减少至人民币壹佰陆拾捌万圆整。股东吴洋洋原出资额人民币壹佰叁拾贰万圆整减少为人民币捌拾肆万圆整(出资比例50%)，股东员红甫原出资额人民币伍佰贰拾捌万圆整，减少为人民币捌拾肆万圆整(出资比例50%)。请债权人于见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。特此公告
联系人:吴洋洋,电话:15237461541

◎许昌千秋伟业商贸有限责任公司(统一社会信用代码:91411002562454127Q)经股东会决议，拟向公司登记机关申请减少注册资本，将注册资本由人民币壹仟叁佰陆拾万圆整减少至人民币陆佰捌拾万圆整。股东吴梦霞原出资额人民币陆佰捌拾万圆整减少为人民币伍佰玖拾肆万圆整(出资比例90%)，股东员红甫原出资额人民币陆佰捌拾万圆整减少至人民币陆拾陆万圆整(出资比例10%)。请债权人于见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。特此公告
联系人:吴梦霞,联系电话:1356945 7289。

郑州客运段高铁一队党总支 组织党员参加 “建军93周年军事日”活动

7月16日，郑州客运段高铁一队党总支组织20余名党员走进南太行军事体验园，参加“建军93周年军事日”活动。通过参加升旗仪式、参观抗战博物馆、重温入党誓词等，党员们在思想上和心灵上深受震撼，并一致表示不忘初心、牢记使命，立足岗位做贡献。(史嘉琪)